

新闻稿

ASIFMA 发布中国资本市场改革步伐综合白皮书

新报告就如何最好地应对挑战、让中国资本市场取得关键突破提出了业内洞见

2019年6月13日，香港 - 亚洲领先的金融行业协会 [亚洲证券业与金融市场协会\(ASIFMA\)](#) 今日发布新的白皮书《[中国资本市场：加速变革](#)》。本报告是继 ASIFMA 于 2017 年发布的第一份中国资本市场白皮书和 2018 年的更新版之后发布的最新白皮书，载列了业内对中国资本市场最全面的分析，并就如何在资本市场日新月异的背景下管理增长提出了详细建议。本报告的编制得到了会员企业的支持，汇集了这些企业在股票、固定收益、外汇、法律法规、市场基础设施和市场准入等方面的专业知识。

2019年初，中国政府继续推行一系列举措，进一步向国际金融机构开放市场，同时，又采取一系列措施，刺激境外投资者对中国股票和固定收益证券的需求。

“自本协会于 2017 年发布第一份资本市场白皮书以来，中国资本市场日新月异，鉴于这种情况，本报告标题反映出中国资本市场的发展即将迎来拐点。从此往后，中国资本市场最终将采用国际市场上的最佳做法，同时开发出能够最好地服务于不断演变的经济环境和资本市场机构的金融产品、服务和系统，” ASIFMA 首席执行官马克·奥斯丁 (Mark Austen) 如是说。“但在取得进步的同时，也挑战重重。我们的新报告旨在及时分析中国在资本市场发展方面的现状，并就如何以最佳方式进一步发展资本市场贡献行业的集体智慧。”

ASIFMA 将自身定位为中国监管机构的应答机构，其专家团队从国际化的视角，就中国的政策变化带来的实际问题向监管部门提供反馈。

“随着市场不断演变，监管部门需要与时俱进，灵活变通，以满足境内外市场从业者的需求，” 奥斯丁先生继续说道。“中国经济在经历 20 年飞速增长之后，日益走向成熟，如今增长速度正逐步放缓。在这种情况下，为实现可持续发展的国家战略，完成由出口型经济向消费型经济的转型，培育富有效率、稳定发展、设计合理的资本市场变得空前重要。”

与此同时，为稳定国内市场，吸引更多境外资金，拓宽国内投资者可使用的金融服务的范围，并增加分散风险的手段以稳定市场，与国际市场和资本流动接轨将发挥重要作用。

“我们汇集旗下会员的集体经验和专业知识，就中国资本市场的调整出谋划策，使其满足全球竞争和创新推动下的中国经济的需求，以及消费者的需求。我们认为，若能仔细选择合适的改革，中国就可以把握大量的机会，汲取发达市场的经验，避免重蹈它们的覆辙，并做得比发达市场更成功，” 奥斯丁先生补充说。

发展亚洲资本市场

“这些问题没有简单的答案，需要多管齐下，协调联动，打造完善的资本市场，支持消费驱动型经济增长。我们认为，本协会在本文中提出的建议指明了前行的道路，” 奥斯丁先生总结说。

报告链接：请访问[这里](#)

如有任何疑问, 请联系：

亚洲证券业与金融市场协会通信部负责人： Corliss Ruggles

电话： +852 2537 3029 / +852 9359 6996

电子邮件： cruggles@asifma.org

关于亚洲证券业与金融市场协会 (ASIFMA)

[ASIFMA](#) 是一个独立的地区性行业协会，会员基础广泛，由买方和卖方市场超过 125 个领先金融机构组成，包括银行、资产管理人、律师事务所、市场基础设施服务提供商等。我们与各会员共同发掘金融行业的共同利益，推动亚洲各资本市场的发展深度、广度和流动性。我们致力于促进亚洲资本市场的稳定、创新和竞争力，为区域经济的增长提供必要动力。我们针对关键问题，群策群力，统一立场，努力形成共识，寻求解决方案，并促成变革。我们多管齐下，包括与监管部门和交易所开展磋商，制定统一的行业标准，发表政策性专文呼吁深化市场发展，并降低亚太地区金融交易费用。通过与全球金融市场协会(GFMA)的另外两家分会，即 [位于美国的证券业和金融市场协会](#) 及位于欧洲的 [欧洲金融市场协会\(AFME\)](#) 合作，我们还积极推介全球最佳规范和标准，促进本区域发展。

有关 ASIFMA 的更多信息载于：www.asifma.org.